

本报记者 李颖 王琼
图片由主办方提供

长三角运动休闲体验季的“酷玩专列”即将出发,爱玩的你,快上车!

每年刷屏朋友

圈的长三角运动休闲体验季,2021年将继续带领大家酷玩最动感的长三角。

钱江晚报·小时新闻记者从小时新闻了解到:2021年第八届长三角运动休闲体验季即将于5月8日盛装启幕。今年的体验季活动,从5月持续到10月,推出江浙沪皖的八场“运动+”主题狂欢,带大家打卡当下最时尚、最好玩的长三角运动休闲路线,让你分分钟秒变运动潮人。

首站体验季活动即将启动报名。5月8日、9日,一起去浙江绍兴的百年古村玩一场时尚定向赛,赏千年梯田,攀万年石浪。

长三角运动休闲体验季重磅回归,2021年将推出江浙沪皖八场“运动狂欢”

首站带你去绍兴上虞 玩古村定向,攀万年石浪

小时新闻为浙江唯一报名通道,定好闹钟,5月2日准备抢名额

体育旅游长三角联动口碑爆棚 每一站名额都秒光

2021年第八届长三角运动休闲体验季由浙江省体育局、上海市体育局、江苏省体育局、安徽省体育局主办,旨在推动运动休闲产业发展,促进体育与旅游的深度融合,弘扬传播健康向上的体育文化理念,打造户外运动旅游休闲基地,提升运动休闲的知名度和美誉度。

今年的体验季已经是第八届。怎样酷玩长三角?体验季早已成了时尚运动的风向标。

在浙江雁荡山玩亚洲最刺激的飞拉达,在上海玩万人城市定向,在江苏西太湖玩荧光毅行,在安徽当涂滑雪玩真人CS……一年一度的体验季,通过媒体和运动达人告诉大家:动感的长三角有多好玩。

已经推出的七届体验季活动,打卡了长三角近50个运动休闲目的地,相当于推荐了近50种不同的玩法。每一站活动,参与者说得最多的是:“太好玩了!下次还要来打卡”“名额太难抢,真的是手慢一秒无”……

“各地的体育旅游优势,通过体验季,走出当地,走向了长三角和全国,吸引了更多人更深入的体验和运动消费。这也是长三角体育活动、体育产业互相宣传,促进了长三角体育一体化的发展。”浙江省体育局经济处处长姜建成告诉记者,“今年的体验季除了更好玩,还会更年轻,我们将邀请更多的90后、00后参与,希望大家放肆玩,放飞自己,用自己的体验把最美浙江、最美长三角分享出去。”

首站走进百年古村 赏千年梯田,攀万年石浪

2021体验季从5月份到10月份共安排了八站,包括浙江三站、江苏两站、安徽两站、上海一站。

有多好玩?姜建成处长的剧透来了。“浙江的三站各具特色,是当地自然资源和运动的不同结合,呈现出不同的运动魅力。比如首站到上虞覆卮山,大家将在数万年前前的古石冰川上玩攀浪;在舟山站,大家又可以感受到中国最长海岸线上的滨海运动;到衢州江山,大家又能体验到古代官道、古镇和运动的新组合玩法。”



东澄古村春色



覆卮山万年石浪

超级期待了是不是?

钱江晚报·小时新闻是2021体验季浙江的唯一报名通道,大家锁定“动动帮”频道,报名将于5月2日上午10点开放。

首站上虞站,我们将走进东澄古村,在这个被驴友称为“诗和远方”的“中国最美古村”,玩一场古村定向。

古村下有千年梯田,正是最美的春天时节,梯田花海已经备好。

古村上有万年石浪,覆卮山万年石浪经考证为距今300万年的第四纪冰川遗迹,岭南乡境内有大大小小石浪10余条,最长的1000余米,垂直落差达300米,攀浪是到上虞必须打卡的运动项目。

两天一夜的酷玩,定好闹钟,准备抢名额吧。更多详情请下载小时新闻App,关注“动动帮”频道。

注意啦: 杭州游泳馆 明起暂停开放

本报讯 相约游泳、拍照留念,一个都不能少……这两天杭州游泳馆有点闹猛,因为从5月1日起,这里将停止对公众开放并进行提升改造,用于亚运会水球训练馆。

“这两天相约来游泳、拍照留念的人很多。有的在游泳馆内拍,有的在外面拍整个建筑。不过大家可以放心,这里不是拆除,外立面不会变化,健身楼也不动,只是进行游泳馆内的改造提升。”杭州游泳馆馆长曹剑介绍道。位于中山北路与环城北路交叉口的杭州游泳馆建于1999年,屋顶采用膜结构设计,外观呈波浪状,可透过自然光。

开业二十多年来,杭州游泳馆深受大众喜爱,期间仅2015年12月至2016年上半年由于设施的老旧破损停馆过半年多时间,对屋顶膜、钢结构等方面进行了维护和更新。

“作为2022年水球项目的训练场地,下月起我们将对游泳馆进行三方面改造,首先是设备,包括中央空调、池水加热设备、通风管道等都将进行更换;其次是馆内装修,泳池磁砖、灯光、地毯等也会进行更新;第三就是购票、进场以及更衣室设施方面的智能化改造。”曹剑表示,整个改造工程预计投入近4800万元,计划于明年5月完工接受亚组委的验收。

“大家对这里都很有感情,这两天表达最多的是依依不舍。”大学老师王东在这里已游了五年,几乎天天来报到,“游惯了,停不下来。虽然一年多时间不能来这里,但想到改造好以后条件更好,能享受到国际水准的设施,等待也是值得的。这两天,大家都在拍照片留念,我也拍了。接下来几天我还是会每天都来,一直游到最后一天。今年的年卡没用完可以顺延,明年的年卡我也已经买了。只要恢复开放,我肯定马上回来。”

1999年杭州游泳馆刚落成时,田田就开始在这里游泳,如今69岁的他已经游了20多年。售票员、救生员、教练员、馆长……馆里上上下下的人他都熟悉,还结交了一大帮志同道合的泳友,“虽然舍不得离开这里,但是亚运会是扩大杭州影响、走向世界的好事情,我们这些泳友肯定支持,也很高兴。”

本报记者 杨静